

男队五去其三 女队磕磕绊绊

# WTT 美国大满贯国乒遇考验

本报综合消息 在昨日上午刚刚结束的比赛中,WTT美国大满贯男单头号种子林诗栋以3比2险胜法国好手泊雷特,艰难闯过“首轮关”。此前,女单2号种子王曼昱直落三局战胜瑞典选手卡尔伯格,但是每局分差均只有两三分。开赛两天,国乒难言顺利,女队虽有磕磕绊绊但整体还平稳,男队则是七人参赛,已出场的五人中有三人在首轮被淘汰。

世乒赛后,国乒主力调整了一个多月,在本次大满贯比赛中重返国际赛场。首日比赛,孙颖莎、陈幸同均以3比2险胜晋级,比赛过程显得并不那么“尽在掌握”。王楚钦面对名不见经传的选手以3比1晋级,梁靖崑则爆冷“一轮游”,只有女队新锐蒯曼以3比0完胜劲敌木原美悠。

进入第二个比赛日,单打首轮比赛继续进行。国乒率先上阵的是女单2

号种子王曼昱,她经过24分钟激战,以3比0击败最新世界排名第81位的卡尔伯格。这是双方首次交手,首局两人僵持至7平后,王曼昱连得3分,并在错失两个局点后,以11比9险胜。次局,她在5比7落后时再次连续得分,并以11比8再下一城。

第三局,王曼昱又是在7平后“跳开”比分,最终以11比8锁定胜局。“第一场球,主要还是去适应场地和球台。跟

对手也是第一次交手,很多球打得不是特别舒服。”赛后王曼昱如此解释比分接近的原因,并表示赛前自己便做好了困难准备,“主要还是胜在耐心吧,关键时刻减少无谓失误,把旋转制造出来。”

在另一场已结束的比赛中,周启豪以9比11、8比11、7比11不敌世界排名第23位的“非洲一哥”阿鲁纳,止步首轮。国乒男单此次七人参赛,至此已有五人亮相,向鹏、林高远也将先后出场。

## 温网 迪米特洛夫悲情退赛

本报综合消息 保加利亚球星迪米特洛夫7日在温网男单第四轮比赛中发挥神勇,把头号种子辛纳逼进绝境之际,却突遭伤病,无奈含泪退赛。世界排名第一的辛纳侥幸晋级四分之一决赛。

迪米特洛夫在比赛中无论发球、削球,还是底线对抽,网前截击,全面压制对手。一向冷静沉稳的辛纳被打得疲于奔命,左支右绌,以3:6、5:7连输两盘。

当比赛战至第三盘第四局时,迪米特洛夫发出一记ACE球(发球直接得分且对手未触球)保住自己的发球局,随即捂住右胸痛苦地蹲在地上,辛纳也跑过来表达关切。34岁的保加利亚老将在场边接受治疗后,决定退赛。在与辛纳和裁判握手时,他的右胳膊几乎抬不起来。辛纳背起迪米特洛夫的球包,

把泪流满面的他护送出场,现场观众全体起立目送他离去。

这是迪米特洛夫连续第五次在大满贯比赛中因伤退赛。辛纳返回赛场接受采访时表示,这不是他想要的结束比赛的方式。他为迪米特洛夫屡遭伤病感到难过。

辛纳本场也曾接受肘部伤病治疗。他说8日将接受检查确定伤情严重程度,如果能继续参赛,他将在四分之一决赛中对阵十号种子、美国选手本·谢尔顿。

七届温网冠军焦科维奇在当天比赛中克服开局不利,以3:1击败澳大利亚选手德米纳尔,取得温网第101场胜利,距离追平费德勒保持的105场胜利的纪录还差4场。

## 辛纳躲过一劫进八强

焦科维奇在第一盘比赛中状态低迷,以1:6落败,评论席上的前温网冠军麦肯罗说这是他见过的焦科维奇的最糟糕表现。塞尔维亚球星及时提升了状态,加强了发球,连胜三盘逆转获胜。在四分之一决赛中,他将面对意大利选手科博利。

女单比赛中,波兰名将斯维亚特克以6:4、6:1击败丹麦选手陶森,向着她的第一个温网冠军又迈进了一步。她将和萨姆索诺娃争夺一个半决赛名额。

另外一场比赛中,网坛新星安德烈娃以6:2、6:3战胜了美国选手纳瓦罗,首次打进温网四分之一决赛。这位18岁的新人将在下一场比赛中面对瑞士选手本西奇。

混双四分之一决赛中,中国“金花”



张帅搭档萨尔瓦多选手阿雷瓦洛以7:5、7:6(7)战胜前冠军组合斯库普斯基/克劳茨克,晋级四强。阿雷瓦洛/张帅将在半决赛迎战英国、巴西组合索尔兹伯里/斯特凡尼。

中国女足主教练:

## 东亚杯有信心呈现竞争力

本报综合消息 中国女足国家队主教练安特·米利西奇8日表示,球队对2025年东亚足联E-1足球锦标赛(东亚杯)的准备工作充满信心,相信能奉献三场极具竞争力的比赛。

米利西奇当天在赛前新闻发布会上表示,每项赛事中国女足都渴望胜利,但更重要的是队伍的比赛方式、对待比赛的思路以及不断发展中国女足的比赛风格。

谈及本次东亚杯的目标,米利西奇说:“我们希望看到队伍比赛风格的进步,将训练内容融入赛场,并在本届赛事中展现出来。同时我们着眼于亚洲杯的备战,从而筛选出能在国际层面对抗其他强队的球员。”

本次东亚杯在韩国京畿道水原市及龙仁市举行,近期热浪持续席卷韩国,多地不断出现创纪录高温,湿热天气为参赛球员带来更多挑战。米利西奇称,队伍此前在青岛进行了近两周的备战,当地气候与韩国预期环境相似。“姑娘们训练刻苦且高效,如果能专注自身发挥应有水平,就有机会赢得成功。”

中国女足队长吴海燕说:“这次比赛既是展现我们队伍精神风貌的机会,也是对球队的一次考验,将检验我们经过这么长时间的训练能展现出怎样的竞技水平。”

今日,中国女足在首场比赛对阵东道主韩国队。

环青赛第二赛段

## 乌拉圭车手夺得赛段冠军

本报综合消息 7日,第二十四届环大美青海国际公路自行车赛迎来第二赛段多巴—互助的比赛,来自西班牙农业银行车队的乌拉圭车手席尔瓦·库桑·吉列尔莫赢得赛段冠军。

来自墨西哥PETROLIKE车队的凯塞多·塞佩达·乔纳森和哈萨克斯坦喜德盛阿斯塔纳车队的穆鲁布兰·亨诺克分获亚军、季军。

象征个人总成绩第一的黄衫由席尔瓦·库桑·吉列尔莫以6小时7分31秒的成绩摘得;象征“冲刺王”的绿衫由穆鲁布兰·亨诺克获得;李宁之星车队的佩洛德·西蒙获得象征“爬山积分第一”的圆

点衫;青海天佑德车队的萨法扎德·赛伊德勇夺象征“亚洲最佳车手”的蓝衫。

第二赛段全程151公里,设置两个冲刺点。本赛段也迎来本届环青赛的第一道难关——海拔3371米北山垭口的第一个特级爬坡点。

“高海拔赛段的风景很独特,沿途盛开的油菜花让我想起了家乡。不过在我的家乡,4月才是油菜花开的时候。”赛后,来自瑞士的圆点衫得主佩洛德·西蒙说。

8日,环青赛将进行第三赛段互助—门源的较量。该赛段难度较第二赛段稍有降低,但仍设海拔3485米的北龙山垭口一级爬坡点。

